
Farkas János Művelődési Ház és Könyvtár 
2020.

A Farkas János Művelődési Ház és Könyvtár  2020– as (tört ) évben végzett   munkájáról szeretnék
Önöknek beszámolni.

A teljesség igénye nélkül szeretném felsorolni a Művelődési Ház és Könyvtár 2020. (tört) évben
megvalósított rendezvényeit, programjait.

Február   07.  Iskolai farsangi bál 

Február  15.  Falufarsang Farsang

Február   22. Retro Óvodás buli

Sajnos az év hátralévő részében már több nagyobb rendezvényt nem tudtunk megtartani a kialakult
helyzet miatt.

Januárban,  februárban  és  még  március  első  két  hetében  az  élet  a  Művelődési  Házban  a
„ normális” menetrend szerint zajlott. 
Így a heti 2x gyógytorna, heti 1x „Örömtánc”, heti 1x relaxációs torna, heti 3x Judo edzés, heti 2x
asztalitenisz edzés, heti 3x Német Nemzetiségi Tánc, heti 1x Zenekari próba, heti 2x zeneiskola,
volt.

Ezen felül 2x vásárt is tudtunk tartani.

A gyerekek nagy örömére 3D nyomtatóval is ismerkedhettek az érdeklődők itt a Művelődési Házban
a DJP Hálózatnak ( Digitális Jólét Pont Hálózat ) köszönhetően októberben.

Aztán sajnos március 16-tól bezárt minden.

Újranyitás után a nyár folyamán táborozásra hívtam és vártam a gyerekeket június 29-től július 10-
ig. Kirándulásra is volt lehetőségünk és a Piliscsévi Játékparkban is eltöltöttünk két csodálatos és
élményekben gazdag napot!



Augusztusban  a szigorú szabályok betartása mellett egy véradást is megtudtunk tartani!

Szeptemberben  igyekeztünk  újraindulni  a  megszokott  programokkal,  így  a  relaxációs
tornával, zeneiskolával, edzésekkel és próbákkal! 

A könyvtár nyitvatartását és működését is befolyásolta a járványügyi helyzet! A korábban
jól  bevált  programjainkat  csak  részben  tudtuk  megvalósítani!  Így  a  könyvtárhasználati
vetélkedőt is csak fél évig sikerült megtartani! Ennek ellenére az Iskolai évzárón minden
csapattag megkapta a jutalomkönyvét. 
A történelem versenyünk első írásos fordulóját még megtudtuk tartani, de aztán már csak
egy  online  második  fordulóval   sikerült  a  versenyt  befejezni  és  eredményt  hirdetni!  A
jutalom könyveket, csomagokat a csapatokhoz én szállítottam ki a megyében. 

Sajnos  november 11-én ismét bezárásra került a Művelődési Ház és Könyvtár, így további
programokat az év hátralévő részében nem tudtunk tartani!

 A fentiekben kívántam beszámolni a leányvári Farkas János Művelődési Ház és Könyvtár
munkájáról. Munkámmal igyekszem a jövőben is a közösségi kulturális életet elősegíteni
Leányváron.
Kérem beszámolóm megvitatását, elfogadását. 

Tisztelettel:                                                                  
                                                                                       ……………………………..
                                                                                            Pócsföldi Gáborné

Leányvár, 2021. június 7. 


